

Синдикална организација
Општинске управе Неготин
Број: 89
14.12.2018. године
Неготин

СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ НЕГОТИН		14-12-2018	
Примљено	Број	Број	Број

ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ НЕГОТИН

**ПРЕДМЕТ: Захтев за доделу новчане помоћи запосленима
у органима општине Неготин**

Поштовани,

Имајући у виду тешку материјалну ситуацију запослених у јединицама локалне самоуправе, Одбор Синдикалне организације Општинске управе Неготин на својој 30. седници одржаној дана 14.12.2018. године донео је закључак да Вам се Синдикат обрати са захтевом за доделу новчане помоћи у појединачном износу од 25.000,00 динара за које није потребно платити порез.

Запослени у јединицама локалне самоуправе се налазе у најтежој ситуацији у односу на остатак јавног сектора што поткрепљујемо следећим чињеницама и аргументима:

1. плате запослених у ЈЛС су 2014. године смањене 10% тако да најављено повећање зарада представља враћање тек делића од тог умањења, док је код осталих грана јавног сектора током претходних година дошло до укупног повећања зарада и преко 20%,

2. основица за обрачун и исплату плата запослених у општинским управама нису јединствене са основицама службеника и намештеника у јединицама локалне самоуправе који имају статус града (није постигнут принцип за исти рад иста зарада),

3. нису изједначена права директних корисника буџета са правима индиректних корисника буџета, (нпр. дневнице код запослених у ЈЛС износе 150,00 динара а код индиректних корисника могућа је исплата и преко неопорезивог износа од 2.300,00 динара),

4. минимална цена рада је минималну зараду скоро изједначила са зарадом за средњу стручну спрему,

5. због забране запошљавања у јавном сектору дошло је до природног одлива запослених а уједно и до повећања обавеза, овлашћења и одговорности што је у несразмери са личним дохотком. Овде треба имати на уму да су запослени у општинским управама често не само сервис грађана него и сервис осталим индиректним буџетским корисницима. Притом, рад запослених је под много већом лупом и надзором контроле ревизора и управног инспектора, па је индиректним корисницима често много лакше да нека права омогуће својим радницима него што је то случај код Општинске управе (нпр. могуће је плаћање прославе радницима за Нову годину из средстава индиректних корисника, док је то код Општинске управе мисаона именица итд).

Није на одмет навести и чињеницу да су општине у нашем окружењу, нашем управном округу, општине Мајданпек и Кладово, доделиле запосленим у тим општинским управама једнократну новчану помоћ у 2018. години.

Из свега напред наведеног надамо се да ће те наћи начина да финансијски помогнете запосленима у Општинској управи Неготин од чијег рада и мотивације непосредно зависите и Ви и руководство општине.

Председник Синдикалне организације Општинске управе Неготин
Марко Милосављевић

